


fla CKOPOCTU, PAacCTOSAHUA U
BpeMeHM.



dopmyna oobema

HIvpwna -
3,5

a*b*c = obpem 5*3 + 5:2=17,5 B kBagpate 17*3 +3:2=525BK




"Nana TopT
®CbIH TOPT
=004b TOPT
.MaMI/IH
OCTaToK

OCTaBVIIV MaMe.



— 4YeTBEPTb - /4

Ipo0b, HY>KHO pa3/IeJINThb YICII0 Ha IpyToe.

YyICJINTEIIb Y 3HaMeHaTesIb. YucmTesnb

a MBI B3sUTII. 3HaMeHaTeIb ITOKa3bIBaeT,

cka!l!l Yem men MeHaTeJIb, TeM OosibIiiie JpoOsb!!!



ble gnarpamMmmbi

HAYEPTV IVATPAMMY

AvnarpamMmma

.>KenTbll7I
nnacTUnuH

_3eneHuﬁ
nNacTUnuH

; CuHun

nnacTUnuH

dunoneTtoBbIN

nnacTuUnuH

3ejieH :
o - 2. Po3oBoro -

+3+2+4) = 30
azycam

2=60



Oadun Ha
ypaBHEHUS

00 cocTomT 13 Xerre3a, Meaun
1 xr OosbITIE MeIH, a
| emt. CKOJIBKO KT

v Hukerd 30 xr?

y=Xx*2
z=30=x+1
B0-1)=y/2
30-1=29. 29*2=48



YHble apobwu

t CrroxeHue
l Berumranume




YMHOXEHUE OECATUYHBIX IPOBEN

12,5*3,1

12 5 3875 yHacbbino 2 4yucna nocrie 3andaToun.
31 \nepecTtaBnsieM 3anaTyto Ha 2 undpbl
125
+3750 38,75
=3875







CrnoxeHune aecsatTudHbIixX apobeun.

-MomMHuTE npasuno — «Llenoe c uensiM, JpobHoe C
nApobHbM!» 3,5+ 2,9 =5/10 +9/10 + 3 + 2 = 6,4.

BblunTaHne AecaTndHbiX Apoben.
3,5-1,3=(3-1) + (5/10 - 3/10) = 2,2

10,1 -5,3 =(10-5,3) + 1/10 = 4,8



MPOLEHTbI!

Ecam Bbl NnepeBefieTe C PyCCKOro Ha JIaTMHCKMM OJIHa COoTas, TO Y Bac
nonyumtca 1 pro centum. 1 Ha COTHIO. ToyHee 1 NpoueHT.
Hanpumep:

nana cben 25 npoueHToB TopTa. (nana cben 0,25 TopTa)

25% =25/100 =1/4
100% =1 = 0,99 + 0,01 = 1,0000000



"POOOOMHAA
AOAYA!!

epa B oTesie «AjyMas»
oTom 4Mm. B roctTuamile
a 06bemMoM 120M° 11 BBICOTOTI

JyarpaMMy, I HalluIIM, CKOJIBKO ITPOLIEHTOB
oMmep.



3apava 1

LENIVEE!
COHHbIN
MYy THUK






